

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 Право
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Право» розроблена на кафедрі публічного управління, адміністрування та права Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» із залученням викладачів-практиків у сфері юриспруденції та висококваліфікованих наукових-педагогічних працівників, а також програма спрямована на підготовку висококваліфікованих юристів, які володіють фундаментальними знаннями та навичками і здатні застосовувати їх на практиці.

Одна з головних переваг цієї програми полягає у її студент орієнтованості та практичній спрямованості. Студенти мають можливість отримати навички вирішення різних правових проблем шляхом роботи з практичними кейсами. Крім того, програма включає у себе важливі дисципліни з провідних галузей права, теорії держави та права, правової історії та інших ключових аспектів юридичної професії.

Також, слід відзначити високу кваліфікацію та професіоналізм викладачів, які мають багаторічний досвід у сфері права і юридичної практики. Крім того, програма визначає різноманітні можливості для розвитку студентів, такі як стажування відомих юридичних фірм та установ, участь у правових конференціях та семінарах, тощо.

Проте, незважаючи на загальну позитивну оцінку структури та змісту рецензованої освітньо-професійної програми, слід звернути увагу на окремі її положення, які потребують подальшого удосконалення. Тому пропонується здійснювати викладання навчальної дисципліни «Основи юридичної клінічної практики», яка буде важливим доповненням до Освітньо-професійної програми «Право», та допоможе студентам отримати практичні знання та навички, необхідні для успішної професійної діяльності, а також розвинути важливі професійні якості.

Директор Регіонального центру
з надання безоплатної вторинної
правової допомоги
у Полтавській області



Олександр ЧЕРЧАТИЙ

Лідше О.І. Черчатим завідує
Виступивши директором РЦ *І.В. Кивченко*